

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Казначейська справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 07
«Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси,
банківська справа, страхування та фондовий ринок»**

Освітньо-професійна програма «Казначейська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є надзвичайно актуальною та практично спрямованою. Її метою є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у сфері державних фінансів та казначейства, що є важливим для забезпечення стабільності та ефективності державного бюджету.

Програма надає студентам глибокі знання з основних аспектів казначейської справи, фінансового контролю, бухгалтерського обліку та аудиту, управління державними фінансами та бюджетування. Це забезпечує всебічний підхід до розуміння та вирішення складних фінансових проблем, що постають перед Державною казначейською службою України.

Однією з основних переваг програми є її практична спрямованість. Студенти мають можливість брати участь у реальних проектах, проводити практичні дослідження та стажування у державних установах. Це допомагає не лише закріпити теоретичні знання, але й набути практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності.

Актуальність програми обумовлена швидкими змінами у сфері фінансів та державного управління, що вимагають від фахівців високої компетентності та здатності до адаптації. Програма «Казначейська справа» забезпечує студентів сучасними знаннями та навичками, необхідними для роботи в умовах динамічних змін та нових викликів.

Завдяки високій якості викладання та співпраці з провідними фахівцями галузі, випускники програми отримують конкурентні переваги на ринку праці.

Вони готові до виконання складних завдань та прийняття відповідальних рішень, що сприяє підвищенню ефективності роботи Державної казначейської служби України.

Отже, освітньо-професійна програма «Казначейська справа» другого (магістерського) рівня є важливим кроком на шляху до формування висококваліфікованих фахівців у галузі державного управління та фінансів, що сприяє розвитку та стабільності державного сектору України.

Рецензент,

к.е.н., начальник відділу нормативного
забезпечення державного бюджету
Управління нормативного забезпечення
бюджетного процесу
Департаменту державного бюджету
Міністерства фінансів України



Олександр ПАЛЮХ